

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О Федеральном законе "О создании государственной информационной системы противодействия правонарушениям, совершаемым с использованием информационных и коммуникационных технологий, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации"

Рассмотрев принятый Государственной Думой Федерального Собрания Российской Федерации 25 марта 2025 года Федеральный "О создании закон государственной информационной системы противодействия правонарушениям, информационных совершаемым С использованием коммуникационных технологий. внесении изменений и о Российской отдельные законодательные акты Федерации" статьей 106 Российской R соответствии CO Конституции Совет Федерации. Федерации Федерального Собрания Российской Федерации постановляет:

1. Одобрить Федеральный "О создании закон государственной информационной системы противодействия правонарушениям, совершаемым C использованием информационных и коммуникационных технологий, и о внесении изменений В отдельные законодательные акты Российской Федерации".

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации №1

В.И. МАТВИЕНКО

Москва 27 марта 2025 года № 58-СФ